
ЗВІТ

про результати опитування
«ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ОБ'ЄКТИВНОСТІ ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ

ОСВІТИ ЧЕРВОНОГРАДСЬКОГО ГІРНИЧО- ЕКОНОМІЧНОГО
ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ

В опитуванні взяло участь 17 здобувачів освіти (що становить 100% від
загальної кількості здобувачів), які навчаються за освітньо-професійною
програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», спеціальності 076
Підприємництво та торгівля , галузь знань 07 Управління та адміністрування.

1.Чи ознайомили Вас викладачі з процедурою оцінювання знань щодо своїх
дисциплін?

ТАК-14 (82%) НІ-3 (18%)
2.Чи мали Ви можливість ознайомитися з процедурами проведення контрольних

заходів ?
ТАК-16 (94%) НІ- І (6%)
3.Чи ознайомили Вас викладачі з критеріями оцінювання знань з дисциплін, які вони

викладають?
ТАК-16(94%) НІ-1(6%)
4.Чи зрозумілі Вам критерії оцінювання знань з дисциплін, які вивчаються?
ТАК-12 (71%) НІ-5 (29%)
5.Чи потрібно оцінювати активність студентів на семінарських чи практичних

(лабораторних) заняттях?
ТАК-15(88%) НІ-2 (12%)
6.Чи забезпечує об'єктивність оцінювання знань така форма контролю як

тестування ?
ТАК-10 (59%) НІ-7 (41%)
7.Чи передбачені різнорівневі завдання в контрольних заходах?
ТАК-І7(100%) НI-0
8.Чи забезпечує об'єктивність оцінювання знань така форма контролю як

виконання ситуаційних завдань?
ТА К-11 (65%) НІ-6 (35%)
9.Чи оптимально розподіляються бали протягом семестру між темами

дисциплін, що викладаються?
ТАК-14 (82%) НІ-3 (18%)
10.Чи задовільняє Вас методика використання тестів для оцінювання Ваших

знань?
ТАК-12 (71%) НІ-5(29%)
11.Чи повідомляють Вас викладачі про поточну кількість балів, отриманих

протягом семестру ?
ТАК-15 (88%) НІ - 2 (12%)
12.Чи ознайомлені Ви з силабусом навчальної дисципліни?
ТАК-14 (82%) НІ-3 (18%)


